

全国过亿中小学生同上一堂课

# “开学第一课”惊现新面孔

过亿学生同上“开学第一课”



开学第一课节目现场



学大教育CEO金鑫

国家教育部、中央电视台联合举办的大型公益活动《开学第一课》，在9月1日开学第一天播出。

教育部精心组织全国过亿中小学生集中收看，同上这堂“全世界最大的课”。今年主题是“我的梦·中国梦”，是一堂关于梦想、信念和追求的课。

《开学第一课》以新颖独特、生动活泼的电视教育形式，传播主流价值观教育。值得一提的是，今年出现新的面孔，个性化1对1教育的开创者学大教育，出现在“第一课”。

据悉，这是第一家个性化辅导机构登上教育部和央视联合搭建的崇高教育舞台，权威专家高度评价，这一变化呈现出不凡的重大意义。

课外辅导机构首次现身引关注

新近出台的《国家中长期教育改革及规划纲要》明确提出：“为每个学生提供适合的教育”，“关注学生不同特点和个性差异，发展每一个学生的优势潜能”。

也就是说，“个性化教育”作为一种全新的教育理念，官方确定为未来教育改革方向，并被越来越多的教师、家长和学生所接受。

学大教育的学员和CEO唯独入选《开学第一课》，一方面是官方对个性化教育的高度肯定；另一方面，表明学大个性化教育的先进理念和教学成果，获得官方认可。

## 官方高度认可“个性化教育”

据了解，学大个性化1对1辅导，对每一个学生进行个性化分析诊断，为每个学生量身定做一套个性化教育方案，教师团队为学生匹配合适的资深教师进行1对1授课，因材施教，针对性极强，被央视誉为“现代私塾”。

由于满足了家长和学生的迫切需求，九年来已有众多中小学生接受学大1对1辅导，学习态度、学习方法和学习习惯明显改变，成绩普遍大幅提升。

由于理念先进，辅导效果显著，教学成果斐然，学大教育快速发展，已在全国50个大中城市建立近200家个性化学习中心，成为个性化辅导的领跑者。

两年前，中国教育学会会长、教育部教师教育专家委员会主任顾明远，就以严谨的态度，亲自考察学大1对1辅导，并高度肯定，学大教育是对学校教育很好的补充。

值得一提的是，中央电视台早就关注到1对1个性化辅导，其王牌节目《对话》《实话实说》多次对学大教育进行了深度报道。

有心人留意到，央视对补习、家教往往持“负面的、批判的”观点，而对学大个性化教育的报道十分正面、积极，传递出“个性化教育有助学生真正提高”的权威信号。

## 探秘尖子生 教你如何迎接新学期

■焦点：暑假结束，新学期来临。经历了一个暑假，有的孩子每天辅导课程满满，效果却不明显；有的孩子整日沉迷于网络，过度放松……很多家长为孩子步入新学期而发愁：如何让孩子尽早收心，做好充分的准备迎接新学期？新学期对于不同年级的学生和家长重要性是不一样的：对于新初三、新高三的学生和家长将提前进入备考状态，争分夺秒地备战复习，全力冲刺接下来的人生大考；对于新初一、新高一的学生和家长需要充分做好新年级的过渡，从心理、知识等各方面把握好衔接并顺利过渡；对于新小六的学生和家长，紧接而来的毕业考和小升初牵动着孩子和家长的每一根神经，如何才能走好人生关键的第一步……为此，笔者走访了济南本地一家知名的个性化课外辅导机构，看看那些“尖子生”在开学前都是怎么做的。

## ◆学习有规划 提分有门道

走进本地知名的1对1辅导机构——学大教育，笔者发现前来咨询报名的家长很多，20分钟就有十几个热线打来，家长和孩子更多的关注新学期如何做好学习规划。笔者走访发现，学习中心最耀眼的一块就是2010年毕业生的成绩光荣榜，张同学语文成绩提高50分，王同学数学提高46分，高同学高考总成绩提高92分……

李同学是学大教育的一名学员，她以优异的成绩考取附中。笔者走访她的时候，她正在学习高一的数学，问起她在开学前有哪些准备，李同学很轻松地笑着说：“其实只要做好几件事，就能够赢在新学期，一点也不紧张。”她说开学前一到两周的时间就开始做准备，并对自己的优劣势进行综合评价，制定一套适合自己的学习计划，最好有好的老师来一对一辅导，校内与校外学习相结合，可以收到事半功倍的效果，学起来很轻松。

首先要提前学习新课程，温习旧的知识点。提前学习新课程可以让知识点一环扣一环地紧密衔接，李同学都是每天都要做一部分暑假作业，在学大教育学习新学期的课程，不但避免了

开学前赶作业而导致焦虑的情绪，也使新旧知识顺利衔接。

其次调整好心理状态和作息时间。李同学说自己以前在开学前也紧张焦虑过，今年在学大教育接受了心理测试和辅导，老师给她制定了一套学习计划和心理辅导，这学期开学前她一点都不紧张，很轻松地就融入到新学期的准备状态，作息时间也比较规律。

最后要制定科学的学习计划。新学期应该有新的计划和打算，例如下学期要提高哪几门课的成绩，如何提高等，最好有专业的老师为你量身定制，从而富有科学性和可行性，有助于树立学生的自信心。

## ◆选准课外辅导 学习事半功倍

李同学还告诉笔者，校内上课时老师是很少单独给每个孩子答疑解惑的，没有学会的知识点只有在课后补，所以父母给她找了课外辅导班，有一线名师一对一辅导，效果非常明显。这里不得不提及学大教育，因为她在这里仅上了3个月的课，成绩就节节攀升，最终赢得了中考。

李同学说，学大教育的辅导模式非常科学，先给每个学生做个性化测评，充分了解学生的优劣势后会针对性地制定学习方案和计划，由一线老师一对一地辅导授课，在课上学生就能把不会的知识点全部掌握，还有名师一对一陪读，课余时间会帮学生放松解压，在这样一个好的学习氛围下，学生都愿意学。

教育热线：  
88888896 (济南)  
88888895 (烟台)  
21edu.com 88888891 (青岛)

学大·1对1辅导

学大教育  
21edu.com

# 今天选择好学校 明天好学校选择您

## 学大教育究竟是怎么炼成的？

- 个性化分析，咨询诊断。
- 最适合学生的指导方案。
- 优秀教师教学。
- 人性化管理。
- 学习效率高。

课程名称	学习内容
小升初衔接	实现小升初推优完美过渡
初高中衔接	学习方法和习惯、学科知识和信心方面进行全方位衔接指导，确保孩子赢在起跑线上
夯实双基	全面巩固提高孩子的基础知识，对学习方法和学习能力进行特训衔接
兴趣激发	激发孩子的学习兴趣，培养学习习惯
初中学业水平考试、高考冲刺	提早备战高考、初中学业水平考试：夯实基础，点拨学习方法和技巧，提升学习能力

88888891 88888895 88888896